



喜迎二十大

加快项目进度 办好民生实事

蔡战胜赴南安调研督导重点民生项目建设

本报讯(泉州晚报记者 陈林森 海丝商报记者 庄晓丽)假期不停工,项目攻坚忙。4日,泉州市市长蔡战胜带队前往南安,实地调研督导多个重点民生项目建设,并向坚守岗位的劳动者们致以节日祝福和诚挚问候。

百年大计,教育为本。南安市统筹推进基层教育资源,推进包括省新第一中心幼儿园、洪梅中心幼儿园霞峰分园、官桥第一中心幼儿园、祥和幼儿园、霞美中心幼儿园、金淘第二中心幼儿园等6所幼儿园在内的第二批学

前教育提升工程,让更多的孩子在家门口能够上好学。蔡战胜听取整体工程规划、具体项目布局、当前建设进展等情况介绍,叮嘱要加强协调调度,做好工程质量和施工安全管理,倒排工期、压茬推进,全力以赴抢时间、拼进度,确保项目早投用、群众早受益。

经济要发展,健康要上去。南安市医院新院区传染病区、南安市疾控中心迁建项目相继封顶,建成后更好满足当地新形势下有效应对重大

疾病及突发公共卫生事件需要。蔡战胜来到施工现场,详细询问工程投资、空间布局、建设进度等情况,寄望当地党委政府在督促指导加快施工的同时,以高水平规划引领项目所在片区城市更新,集聚更多高端医疗、教育、商业等资源,更好服务群众高品质生活需求。

调研中,蔡战胜强调,秋冬季节是重大基础设施项目施工的黄金季,各级政府各部门要按照市委“强产业、兴城市”双轮驱动部署,全力抓项目、促

发展,攻坚克难冲刺全年目标任务。要强化要素保障,及时协调解决项目推进遇到的堵点卡点,在保证安全和质量的前提下,千方百计加快建设步伐,形成更多实物工作量。要抢抓政策机遇,加强专项债策划申报,主动谋划一批、生成一批、储备一批优质项目,争取更多项目纳入国家盘子,形成项目接续滚动发展的良好态势。

泉州市副市长刘林霜,南安市领导张桂森、王连赞、侯强辉等参加有关调研。

南安市举行升国旗仪式

本报讯(记者 陈亮亮)1日上午,南安市举行了庄严的升国旗仪式,庆祝中华人民共和国成立73周年。

张桂森、王连赞、黄景阳、庄国阳、林添盛等南安市四套班子领导,市法院院长、市检察院检察长,市直有关单位主要负责同志和干部职工代表,溪

美街道党政主要领导及干部职工代表参加升国旗仪式。

和风习习,秋阳灿灿。上午8时整,庄严而神圣的升旗仪式开始。英姿挺拔的旗手迈着铿锵有力的步伐,护卫着五星红旗走上国旗台。“向国旗敬礼!”伴随着响亮的口令,雄壮的《义勇军进行曲》奏响,升旗手高高扬起国旗,鲜艳的五星红旗迎风招展,在庄严的国歌声中冉冉升起。现场全体人员肃然而立,向国旗行注目礼,齐声高唱国歌,表达对祖国的赤诚之心和美好祝福。

“前进!前进!前进!进!”奏乐结束,国旗同步升至杆顶,飘扬在祖国十月的晴空里。观旗群众的脸上洋溢着幸福和欢乐,写满了激动和自豪。

国旗升旗仪式圆满结束后,广场上的群众久久驻足,纷纷拿出相机、手机在旗台前留影,与国旗同框,并许下对祖国明天的美好祝愿。

王连赞表示,创城不仅是为了争得一份荣誉,更是为了进一步提高群众文明素养,共同守护城市家园,让人民生活更有品质。要坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”工作思路,严格对照创城标准,把各项创建工作做深做细做实;要坚持问题导向,动态梳理问题台账,清单化、责任化、节点化推进整改,并结合基层网格治理、无疫小区创建、“党建+”邻里中心建设,持续探索城市管理新模式和长效机制,全面提升城市治理精细化水平;要强化宣传引领,积极调动广大市民群众参与创城的热情,着力营造“全民动员、人人参与、齐抓共建”的创建氛围,让文明风尚浸润人心。

当前正值国庆假期,王连赞强调,要以“时时放心不下”的责任感,落细落实常态化疫情防控措施,抓好监测预警和“落地检”等工作,织密织牢疫情防控网,确保人民群众度过一个平安、祥和、欢乐的节日。

国庆假期 重点项目

不打烊 加速跑



国庆期间,武荣大桥的建设没有停下脚步。

■本报记者 赖香珠 李想
通讯员 洪荣华 许楷林 文/图

国庆期间,节点恰似鼓点。南安不少重点项目“不打烊”,上演项目建设“加速度”,建设者们干劲不减,节奏不变,用快干、实干奏响节日最美的旋律。

轰鸣的机器声,工人忙碌的身影……昨日,记者在武荣大桥项目建设现场看到,钢铁主栈桥上,混凝土输送泵车正挥舞着50多米长的“手臂”,源源不断地将混凝土注入箱梁模板中;不远处,大型吊机正在起吊钢管;桥面上,工人们在各自岗位上紧张有序地忙碌着,现场一派热火朝天的景象。

“国庆期间,260多名施工人员坚守岗位,抢抓工期,全力冲刺建设任务,力争武荣大桥早日通车。”武荣大桥工程项目副经理张祖生介绍,为响应政府就地过节和推进项目建设,工

人们选择坚守岗位,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“截至目前,项目累计完成投资2.8亿元,桥梁桩基完成500根,已完成93%;桥梁下部结构完成80%,下阶段主要进行现浇箱梁施工及土石方施工,预计今年年底完成所有桥梁下部结构施工,力争主桥左幅拉通。”张祖生介绍,主桥预计明年下半年完工通车。

武荣大桥项目是福厦铁路泉州站东西大道西延伸段连接江滨南路的控制性工程,是泉州环湾建设的重要一环,对于完善城市路网结构、改善群众出行环境、推动南安和泉州市区连片发展具有重要意义。“我们深知,武荣大桥建设牵动着许多人的心,多加班一天,项目通车的时间就能缩短一天,所以大家选择加班加点干,争取早日实现项目通车,为城市建设添砖加瓦。”看着即将合拢的桥梁,张祖生说。

无独有偶,在泉州芯谷南安分园区,园区建设者奋战一线,抢抓工期,将“黄金周”变成“攻坚周”,为项目如期完工奋力拼搏,推进各个项目早竣工、早投产、早见效。

昨日,位于石井镇的泉州芯谷南安科创中心项目施工现场,只见塔吊林立,一辆辆施工车往来穿梭,一个个施工人员挥汗如雨,推进着项目施工如火如荼地进行。

泉州芯谷南安科创中心项目总投资20.39亿元,用地面积19万平方米,总建筑面积45万平方米,规划建设标准厂房、孵化器、研发中心、创业平台、服务中心、生活配套等。“目前项目一期完成投资3.22亿元,一期进度完成32.4%,力争年底部分建成投产。”项目负责人介绍。

“国庆期间,芯谷园区‘不打烊’,联东U谷·南安半导体科技产业港、芯园路、南安一中奎霞分校扩建、芦

青污水干管工程等多个项目建设不停歇,多干快上不断抢时间、抓进度,确保项目超计划推进。”泉州高新技术产业开发区管委会南安分园区办事处常务副主任谢晓敏表示,下一步,园区将围绕服务好园区入驻企业,依靠产业链优势做好强链补链延链侧链,逐步推进四大园区载体标准化建设工作,坚定不移移大引强,以高质量项目筑牢园区高质量发展根基,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

武荣大桥、泉州芯谷南安分园区项目建设,只是南安重点项目“加速度”的缩影。据了解,国庆期间,全市各级各类重点项目充分发挥项目支撑带动作用,全力抢工期,撸起袖子加油干,243个各级各类已开工在建重点项目均未停工,累计完成投资约17亿元,占月度投资计划的40%,超时序进度6.67个百分点。

缅怀先烈,致敬英雄! 南安举行“烈士纪念日”公祭活动

本报讯(记者 陈亮亮)9月30日,是我国第九个法定“烈士纪念日”。当天,南安市在南山公园举行“烈士纪念日”公祭活动,深切缅怀革命先烈,弘扬烈士精神。

南安市四套班子领导,市法院院长、市检察院检察长,市直各部门和13个街道主要负责人、烈属、老战士和老干部代表,学校师生代表,驻南部队、法院、检察院和公安干警代表等参加公祭活动。

清风徐徐,松柏凝翠,烈士纪念碑巍然屹立,庄严肃穆。当天上午9时许,烈士公祭活动正式开始。4名礼兵在纪念碑广场就位,雄壮的《义勇军进行曲》奏响,全场高唱中华人民共和国国歌,歌声在广场上空回荡。国歌毕,全体人员肃立,向革命烈士纪念碑鞠躬默哀。随后,少先队员代表献唱《我们是共产主义接班人》,用嘹亮歌声告慰烈士英灵。

歌声结束,《献花曲》响起,10名礼仪兵手持花篮缓步走向革命烈士纪念碑,向英烈敬献花篮。市领导缓步走到纪念碑前,仔细整理花篮上的缎带。最后,全体人员依次沿纪念馆瞻仰革命烈士纪念碑,并敬献鲜花。

南安人民有着光荣的革命传统,先后有413名南安儿女为了国家独立、民族解放和社会主义建设事业英勇献身,用热血和生命铸就了不朽的丰碑,谱写了可歌可泣的壮丽篇章。



南安市领导 检查创城及疫情防控相关工作

本报讯(记者 庄晓丽)5日下午,南安市市长王连赞带队深入第一市场、河滨公园等,实地检查创城及疫情防控工作情况。

检查中,检查组发现第一市场、河滨公园及周边区域整体环境卫生情况良好,但仍存在车辆无序停放、杂物乱堆乱放、路面积水、空中“蜘蛛网”、建筑外立面不整洁等问题。

王连赞表示,创城不仅是为了争得一份荣誉,更是为了进一步提高群众文明素养,共同守护城市家园,让人民生活更有品质。要坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”工作思路,严格对照创城标准,把各项创建工作做深做细做实;要坚持问题导向,动态梳理问题台账,清单化、责任化、节点化推进整改,并结合基层网格治理、无疫小区创建、“党建+”邻里中心建设,持续探索城市管理新模式和长效机制,全面提升城市治理精细化水平;要强化宣传引领,积极调动广大市民群众参与创城的热情,着力营造“全民动员、人人参与、齐抓共建”的创建氛围,让文明风尚浸润人心。

当前正值国庆假期,王连赞强调,要以“时时放心不下”的责任感,落细落实常态化疫情防控措施,抓好监测预警和“落地检”等工作,织密织牢疫情防控网,确保人民群众度过一个平安、祥和、欢乐的节日。



未来几天 南安最低气温将跌至18℃

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠)受冷空气影响,昨日南安大部分地区最高气温在32℃-33℃,早晚穿着短袖明显感觉凉嗖嗖。

今天复工返岗,就来到了“寒露”节气。记者从南安市气象局了解到,未来10天,南安以晴转多云天气为主,降水偏少,气象干旱将持续发展。现在到了冷空气频繁活动的季节,“一波还未平息一波又来侵袭”,预计8-10日,受北方新一轮冷空气影响,将继续迎来大风降温天气,具体影响南安的时间要从9日开始,届时将是一次风力增大和降温的过程。预计南安8日多云,气温22℃-30℃;9日晴转多云,气温21℃-33℃;10日多云,气温21℃-28℃;11日最高气温预计只有27℃,最低气温只有18℃。

在此提醒市民朋友们,需及时关注最新天气信息,早晚寒气较重,感冒指数3级,感冒易发,请市民朋友们注意保暖,及时增减衣物,谨防感冒。